Приложение 2
По данной блок-схеме

А) определить результат выполнения алгоритма при х = - 4 и х = 10 и  записать программу 

Решение:
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А) Сначала вводим значение х. Если условие  истинно, т.е х>5, то  выполнится действие, указанное со стрелкой Да. Если же условие ложно, то есть х < 5, то выполнится действие, указанное со стрелкой Нет.  При х=-4 вычисляем значение y по формуле y = 5-x, т.е y =  9, а при х = 10  по формуле y = x2, т.е y = 100.

Б) 10 CLS
     20 INPUT “введите значение X”; X
     30 IF X>5 THEN Y=X^2 ELSE Y=5-X 

     40 PRINT “Y=”; Y
     50 END

2. По данной блок схеме определить значение при х = - 2 и х = 5, записать программу.
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3. Записать программу по данной блок-схеме
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4.      Составить блок-схему по данной программе   и решить для А=10 и В=8           
10 CLS

20 INPUT “A, B”; A, B

     30 IF A<=B THEN X = A + B    ELSE     X = A * B

     40 PRINT “X=”; X
     50 END
 
5. В программе, записанной по  заданной блок-схеме, указать порядковый номер строки, в которой допущена ошибка и посчитать значение Y после выполнения алгоритма при Х=9


 

 

     10 CLS
     20 INPUT “введите значение X”; X
     30 IF X>0 THEN Y= |Х|  ELSE Y=[image: image4.png]



     40 PRINT “Y=”; Y
     50 END
 

6. Вычислить значение переменной  F, если а=1, в=1, с=3


1) 7       2) 4      3) 6       4) 5

7. Какое значение получит переменная Z в результате выполнения следующего алгоритма. 

1) X=1,    y=1,    z=    1
2) X=1,    y= -1,   z=     2
3) X= -1,   y=1,    z=    0
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